

BILL LUNA TRUCKING, INCORPORATED

I, PETE T. CENARRUSA, Secretary of State of the State of Idaho, hereby certify that duplicate originals of Articles of Incorporation for the incorporation of

BILL LUNA TRUCKING, INCORPORATED

duly signed pursuant to the provisions of the Idaho Business Corporation Act, have been received in this office and are found to conform to law.

ACCORDINGLY and by virtue of the authority vested in me by law, I issue this Certificate of Incorporation and attach hereto a duplicate original of the Articles of Incorporation.

Dated: February 29, 1984



T. Cen

SECRETARY OF STATE

SECRETARY OF STATELES OF INCORPORATION

...*

BILL LUNA TRUCKING, INCORPORATED

THE UNDERSIGNED incorporators, desiring to form a corporation pursuant to the provisions of the Idaho Business Corporation Act, adopt the following Articles of Incorporation.

ARTICLE ONE

<u>Name</u>. The name of the corporation is BILL LUNA TRUCKING, INCORPORATED.

ARTICLE TWO

<u>Purposes</u>. The purpose of the corporation is to engage in any or all lawful business for which corporations may be organized under the Idaho Business Corporation Act.

ARTICLE THREE

<u>Duration</u>. The period of duration of the corporation is perpetual.

ARTICLE FOUR

Registered Office and Registered Agent. The address of the corporation's initial registered office in the State of Idaho is 1418 East Elgin, City of Caldwell, County of Canyon, State of Idaho, 83605. The name of the corporation's initial registered agent at such address is SANDI LUNA.

ARTICLE FIVE

<u>Stock</u>. The total authorized number of shares of stock is One Hundred (100) shares. All shares are of one class only and are without par value.

ARTICLE SIX

<u>Directors</u>. The number of directors constituting the initial board of directors is three (3) and the names and addresses of the persons who are to serve as directors until the first annual meeting of the shareholders or until their successors are elected and qualify are:

Name	Address
Bill Luna	1418 East Elgin Caldwell, Idaho 83605
Randy Luna	1418 East Elgin Caldwell, Idaho 83605
Sandi Luna	1418 East Elgin Caldwell, Idaho 83605

ARTICLE SEVEN

Incorporators. The name and addres of each incorporator are:

Name	Address
Bill Luna	1418 East Elgin Caldwell, Idaho 83605
Randy Luna	1418 East Elgin Caldwell, Idaho 83605

Name

~

Address

Sandi Luna

1418 East Elgin Caldwell, Idaho 83605

EXECUTED in duplicate this _____ Th __ day of <u>February</u>, 1984.

BILL LUNA

RANDY

SANDT LUNA